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Lorentz-Transformationen

E, und E; in die x’? Gleichung
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A2 2Ic? > 2lev
Oc—v " Tle—v

damit ist A% = 0 und A% = 0.
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Lorentz-Transformationen

E, und E; in die x"! Gleichung
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A A =/
ooy Moy (3)
2Ic? 2lcv
A A = 4
0oy 1y 0 (4)
Definiere
I 1 C 1 C
v 7_A°c—v+/\1c—v

damit wird Aly = —%y und AT, = 4.
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Lorentz-Transformationen

E, und E; in die x’° Gleichung
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A A =/
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Aocz—v-? 102_‘/2_2/’ (6)
Aus diesen beiden Gleichungen ergibt sich A%, = —¢vund
/\00 = .
v e A%
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Lorentz-Transformationen

E, in die x"! Gleichung
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Lorentz-Transformationen

Es in die x’° Gleichung

2ic v o 2vi :
Ve—v vz 2 ®)
Definiere
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Lorentz-Transformationen

E, in die x"® Gleichung
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ergibt:
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und somit A% = 0.



Lorentz-Transformationen

E, in die x"? Gleichung

/l
N2, = 7=a (11)
ergibt:
v —¢r O
-7 v 0
0 0 «



Lorentz-Transformationen

Skalentransformation:
XM = axt.

Betrachte inverse Lorentz-Transformation

A (v) = A(—v)
also:
v —gv O v e O o® 0 0
—Zy v 0 Yy v 0 |=| 0 o® 0
0 0 « 0 0 « 0 0 o?

damit o = 1.
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